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Інформаційний бюлетень для молодих українців про 

обов’язкову освіту в Австрії  

З 1 липня 2024 року молоді українці-переселенці будуть зобов’язані здобувати освіту в 

Австрії. 

Що таке обов’язкова освіта (програма «AusBildung bis 18» («Освіта до 

18 років»))? 

В Австрії існує 9-річна обов’язкова шкільна освіта. Потім іде освіта до досягнення 

18 річного віку (обов’язкова освіта). Обов’язкова освіта означає відвідування школи, 

навчання або курсів. Право на обов’язкову освіту закінчується після досягнення 

18 років або після завершення подальшого навчання.  

Як можна виконати вимогу щодо обов’язкової освіти? 

Вимога щодо обов’язкової освіти виконується шляхом відвідування  

 середньої школи: наприклад, загальноосвітньої повної середньої школи (AHS), 

неповної середньої школи із професійним спрямуванням (BMS) або технікуму 

(BHS), 

 школи або навчання професій у сфері соціального обслуговування та навчання 

допоміжним медичним професіям або 

 шляхом проходження виробничої практики чи 

 чи відвідування визнаних курсів (наприклад, курс AMS, курси німецької мови 

тощо), за необхідності з одночасною підтримкою наставника молоді. 

Ви відвідуєте українську середню школу в онлайн-форматі та після завершення 

складаєте іспит на атестат зрілості (= випускний іспит)? Таким чином ви виконуєте 

зобов’язання щодо обов’язкової освіти, оскільки українські атестати про повну загальну 

середню освіту визнаються в Австрії.  

Хто може мене підтримати під час виконання вимог щодо обов’язкової 

освіти? 

 Центр наставництва для молоді надає підтримку з усіх питань, пов’язаних з 

обов’язковою освітою! Зверніться до Центра наставництва для молоді у своїй 

школі. Консультації надаються безкоштовно!  

 У школі немає Центра наставництва для молоді? У координаційному центрі 

«AusBildung bis 18» («Освіта до 18 років») вам розкажуть, де знаходиться ваш 

Центр наставництва для молоді: 

Координаційний центр «AusBildung bis 18» («Освіта до 18 років») 

Безкоштовно з понеділка по четвер з 09:00 до 16:00 та в п’ятницю з 09:00 до 12:00 

за телефоном 0800 700 118 або info@ausbildungbis18.at 

Зверніться за допомогоюта підтримкою, якщо у вас немає плану чи місця для навчання!  

У разі пропуску занять із батьків/опікунів може стягуватися адміністративний штраф. 

Протягом 12 місяців дозволяється три місяці не відвідувати заняття.  

Детальнішу інформацію про обов’язкову освіту можна знайти за посиланням 

www.ausbildungbis18.at 
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